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Здравље
Прегледи код очног
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Запис

Зоран Дашић: 

Живот је чудо
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Фото-репортажа

Пулини, најбољи 

чувара стада
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Рукомет

Радовали се момци,

славиле и девојке
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У  ПАНЧЕВУ,  У  ПЕТАК,  5 .  МАРТА 2021.
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Број 4906, година CLII

СВЕСТСВЕСТ

Док је Славица Кнежевић примала уплате за огласе и читуље, њена породица се
бахатила и живела на високој нози, по принципу „има се – може се”

P Најјефтинија ауто-школа у граду.

P За све полазнике бесплатни лекарски 
преглед и полагање прве помоћи.

АУТО-ШКОЛА
Ауто-центра „Зоки”
( 013/33-43-45

АУТО-ШКОЛА
Ауто-центра „Зоки”
( 013/33-43-45

P Најјефтинија ауто-школа у граду.

P За све полазнике бесплатни лекарски 
преглед и полагање прве помоћи.

Радно време
од 8 до 16 сати

КАО ДА ПИЈАНИХ НИЈЕ ДОСТА

ДРОГИРАНИ ВОЗАЧИ 
БОМБЕ НА УЛИЦАМА

ПАРАМА ИЗ БЛАГАЈНЕ ПРАВИЛА
ЋЕРКИ СВАДБУ НА МАЛДИВИМА

стр. 3

стр. 8

Где и када се пријавити
за помоћ од 60 евра

» страна 3

Није важно одакле је,
свака вакцина делује

» страна 7

УСЕВИ СЕ ОПОРАВЉАЈУ

Фебруарска голомразица
неће наудити стрном житу

страна 9

страна 11НАШИ СУГРАЂАНИ

Панчевци спортске судије
страна 11

У С К О Р О !

ПРОМО
Војводе Радомира Путника 1



АКТУЕЛНО 3
Петак, 5. март 2021.

pancevac@pancevac-online.rs

Сла ви ца Кне же вић из
Јабу ке при ба ви ла
про тив прав ну
имовин ску корист 
у изно су од око
90.000 евра

Као у нека квој шпан ској или
тур ској сери ји, не види се крај
доку мен то ва ним пре ва ра ма бив -
ше бла гај ни це „Пан чев ца” Сла -
ви це Кне же вић и њене фами -
ли је. Уви дом у бла гај ну нашег
листа струч ни орга ни су утвр -
ди ли да посто ји вели ко несла -

га ње изме ђу бро ја изда тих и
еви ден ти ра них при ме ра ка „Пан -
чев ца” кол пор те ри ма – посто је
чак изда ња када Сла ви ца Кне -
же вић није заве ла није дан при -
ме рак нови на про да тих на ули -
ци, а на тај начин су наши сугра -
ђа ни дола зи ли до пре ко три
хиља де при ме ра ка!

Да под се ти мо, због посто ја -
ња осно ва сум ње да је извр ши -
ла кри вич но дело зло у по тре ба
поло жа ја одго вор ног лица, при -
пад ни ци Мини стар ства уну тра -
шњих посло ва – Упра ве кри ми -
на ли стич ке поли ци је, у сарад -
њи с Посеб ним оде ље њем за
сузби ја ње коруп ци је Вишег јав -
ног тужи ла штва у Бео гра ду,
ухап си ли су 3. фебру а ра Сла -
ви цу Кне же вић. После пре тре -
са њене куће одре ђе но јој је
задр жа ва ње од 48 сати на осно -
ву дотад при ку пље них дока за,
па је уз кри вич ну при ја ву и при -
во ђе ње над ле жном тужи ла штву
пуште на да се бра ни са сло боде.

Сум ња се да је бив ша бла гај -
ни ца „Пан чев ца” у пери о ду од
окто бра 2015. до јула 2019.
годи не напла ћи ва ла тек сто ве
за читу ље и поме не које није
еви ден ти ра ла као оства ре ни
про мет, или их је еви ден ти ра -
ла у мањим изно си ма од напла -
ће них. Тако је при ба ви ла про -
тив прав ну имо вин ску корист у
изно су од пре ко 10.200.000
дина ра, одно сно око 90.000

евра, што је и раз лог акти ви -
ра ња при пад ни ка поме ну тог
бео град ског Посеб ног оде ље -
ња, које се бави слу ча је ви ма
про не ве ре изно са виших од 1,5
мили о на дина ра.

Нови моме нат у истра зи је и
то што је утвр ђе но да су изда -
ва ни фискал ни рачу ни који
нису одго ва ра ли датој услу зи:
на при мер, кли јент пла ти пре -
ко пет хиља да дина ра за читу -
љу, а доби је рачун за услу гу
вред ну 1.200 дина ра. Тако ђе,
било је слу ча је ва да су прав на
лица пла ћа ла услу ге као физич -

ка, а ту посто ји знат на раз ли ка
у зва нич ном ценов ни ку, који
осум њи че на иона ко није кори -
сти ла. Тако је, у скла ду с ценов -
ни ком Кне же ви ћа, Дра ган
Кизић, вла сник фир ме „Киза”,
лич но Сла ви ци давао новац без
фискал ног тра га.

Редак ци ју су током ове неде -
ље зва ли школ ски дру го ви Сла -
ви чи ног мужа Вла ди ми ра да
би при ја ви ли како су му дава -
ли новац за читу ље пошто су
пре ми ну ли зајед нич ки при ја -
те љи и ком ши је. Посто је и изја -
ве о томе, ове ре не код нота ра.

Позна то је да новац није
тешко потро ши ти, већ зара ди -
ти. Од „зара де”, како утвр ђу ју
над ле жни орга ни, Кне же ви ћи
су ста ри јој ћер ки купи ли
дуплекс стан од 130 ква драт -
них мета ра у Кара ђор ђе вој ули -
ци, мада су се, исти ни за вољу,
хва ли ли да је тај стан поклон

њихо вих при ја те ља, тј. Перо -
ви ћа, роди те ља њихо вог зета.
Лепо је и путо ва ти. Тако су, а
то сва ко може да види на 
„Феј сбу ку”, чла но ви поро ди це
Кне же вић из Јабу ке посе ти ли
мно ге егзо тич не дести на ци је:
вен ча ње ста ри је ћер ке на Мал -
ди ви ма је било леп дога ђај, а
прет хо ди ли су му тури стич ки
одла сци и оста лих Кне же ви ћа
у Беч, Фирен цу и Вене ци ју, на
Сар ди ни ју и Крф, у Каи ро,
Стра збур, Мадрид, Праг, Дре -
зден, Кар ло ве Вари... Дакле,
пола Евро пе и део све та.

Као што смо већ писа ли, Сла -
ви ца Кне же вић је, посто ји осно -
ва на сум ња, сво јим чиње њем у
пери о ду од окто бра 2015. до
јула 2019. годи не оште ти ла и
буџет Репу бли ке Срби је за порез
у виси ни од око чети ри мили -
о на дина ра. Пре ма нај но ви јим
сазна њи ма, током 2013. и 2014.
годи не гра ђа ни наше земље
оште ће ни су за додат них 15
мили о на дина ра.

Уз све поме ну то, дирек тор
„Пан чев ца” Дра ган Жујо вић

оба ве стио је истра жне орга не
и тужи ла штво о томе да су му
Сла ви ца и Вла ди мир Кне же -
вић пре ти ли да ће посла ти
инспек ци ју у наш лист. Прет -
ња је апсурд на, јер су при пад -
ни ци МУП-а пре гле да ли доку -
мен та у вези с поме ну тим пери -
о дом, а ако им је било шта још
потреб но, менаџ мент листа им
је на рас по ла га њу 24 сата

дневно. А прет ња није, већ реал -
ност, да су нови на ри „Пан чев -
ца” тужи ли бив шу коле ги ни цу
због увре да упу ће них на њихов
рачун при ли ком пози ва да изне -
се сво ју стра ну ове при че.

На утвр ђи ва њу чиње ни ца у
овом слу ча ју ради ло је сед мо -
ро људи у послед њих годи ну и
по дана и њих посеб но чуди
дрзак начин оти ма ња нов ца
фир ме у кон ти ну и те ту, одно -
сно сва ко днев но. Ина че, кри -
вич но дело зло у по тре ба поло -
жа ја одго вор ног лица из чла на
227 став 3 у вези ста ва 1 Кри -
вич ног зако ни ка одно си се на
одго вор но лице које иско ри -
шћа ва њем свог овла шће ња при -
ба ви себи про тив прав ну имо -
вин ску корист у изно су (у овом
слу ча ју) већем од десет мили -
о на дина ра. За ову прав ну ква -
ли фи ка ци ју запре ће на је казна
затво ра од две до десет годи на,
али с обзи ром на то да се оште -
ће ни гра ђа ни и даље јавља ју,
одно сно да посто ји могућ ност
да је осум њи че на на инкри ми -
ни шу ћи начин посту па ла и
дуже од десет годи на, могу ће
је да ће над ле жно тужи ла штво
изме ни ти ква ли фи ка ци ју на
још теже кри вич но дело, са
стро жом запре ће ном казном –
до пет на ест годи на затво ра.

Про шле неде ље је одр жа но
прво рочи ште по тужби Сла ви -
це Кне же вић којом тра жи да
буде вра ће на на посао. За прву
став ку у тужби – да јој реше ње
о суспен зи ји није уру че но –
тужи ља је при зна ла да је
нетачна. Инте ре сант но, њена

ста ри ја ћер ка је из Кошар ка -
шког саве за Срби је неко ли ко
пута зва ла нашег фото-репор -
те ра како би га оме та ла у про -
фе си о нал ном задат ку да фото -
гра фи ше осум њи че ну испред
суда после рочи шта.

Сле де ће рочи ште је у апри -
лу, а због инте ре со ва ња јав но -
сти, наста ви ће мо да пра ти мо
овај слу чај. Р. П.

НОВИ ДЕТА ЉИ У СЛУ ЧА ЈУ БИВ ШЕ БЛА ГАЈ НИ ЦЕ „ПАН ЧЕВ ЦА”

ИМА СЕ, МОЖЕ СЕ: ВЕН ЧА ЊЕ НА МАЛ ДИ ВИ МА
За вод за здрав стве ну за -
шти ту рад ни ка „Пан че вац”,
пр ва и је ди на уста но ва тог
ти па у Вој во ди ни, кон стант -
но ра ди на про ши ре њу бо -
га тог спек тра сво јих услу -
га, због чи јег ква ли те та је
већ по стао не пре ва зи ђен,
и то не са мо по ми шље њу
број них Пан че ва ца и Пан -
чев ки већ и станов ни ка чи -
та вог ју жног Ба на та.

На ста вља ју ћи ми си ју да
по ста не пр ва при ват на кли -
ни ка у Пан че ву, За вод ши -
ри и свој струч ни тим, па
су се са да у ње му на шли и
не ки од нај це ње ни јих
струч ња ка из Кли нич ког
цен тра Ср би је, Оп ште бол -
ни це Пан че во и са Ин сти -
ту та „Де ди ње” у Бе о гра ду.

Та ко са да ко ри сни ци
услу га За во да „Пан че вац”
има ју при ли ку да су бо том
ура де ул тра звуч ни пре глед
аб до ме на и ма ле кар ли це,
ко ји оба вља ра ди о лог др
Жељ ка Ко ва че вић из Кли -
нич ког цен тра Србије.

Та ко ђе су бо том, за ин -
те ре со ва ни мо гу да ура де
и све вр сте ул тра звуч них
пре гле да ср ца, а уско ро
ће се у За во ду „Пан че -
вац” ра ди ти и пре глед сон -
дом пре ко јед ња ка (ТЕЕ).
И за ове услу ге ан га жо -
ван је је дан од во де ћих
струч ња ка у тој обла сти –
dr sc. med. Сло бо дан То -
мић, кар ди о -
лог, док тор
ме ди цин ских
на у ка и ма ги -
стар кар ди -
ологије са
И н  с т и  т у  т а
„Де ди ње”.

С у  б о  т о м
спе ци ја ли стич ке ОРЛ пре -
гле де ра ди др Го ран Ми -
тев ски из пан че вач ке Оп -
ште бол ни це, ен до кри но -
ло шке др Гор да на Ве љо -
вић, та ко ђе из Оп ште бол -
ни це. За пре гле де из обла -
сти ги не ко ло ги је за ду же -
на је др Ве сна Но ви чић
Ђо но вић из До ма здра -
вља Па ли лу ла.

Као што је већ на гла ше -
но, сви на бро ја ни спе ци -
ја ли стич ки пре гле ди оба -
вља ју се са мо су бо том, а
за ка зу ју се рад ним да ни -
ма пу тем те ле фо на 013/21-
90-900 и 013/21-90-903.

Сва ког рад ног да на у За -
во ду „Пан че вац” мо гу ће је
ура ди ти и ко лор до плер
пре гле де вра та, ру ку, но гу
или аб до ми нал не аор те,
као и ул тра звуч не пре гле -
де вра та и ме ких тки ва.
Ове пре гле де ис кљу чи во
рад ним да ни ма оба вља др
Не над Мар ги тин, спе ци ја -
ли ста ра ди о ло ги је, шеф од -
се ка CT ди јаг но сти ке и за -
ме ник на чел ни ка Слу жбе
ра ди о ло шке ди јаг но сти ке у
Оп штој бол ни ци Пан че во.

По ред све га на ве де ног,
За вод „Пан че вац” из два ја
се и по то ме што у хе ма то -
ло шко-би о хе миј ској ла бо -
ра то ри ји те уста но ве паци -
јен ти ве ћи ну ве ри фи ко ва -
них, кон тро ли са них и суми -
ра них ре зул та та мо гу до -
би ти за све га сат времена.

У За во ду ће уско ро по -
че ти да се про во ди и ам бу -
лант на хи рур ги ја, а све ин -
тер вен ци је, као и до дат не
хи рур шке и кон сул та тив не
пре гле де оба вља ће др Горан

До дев ски, спе ција ли ста аб -
до ми нал не хи рур ги је из Оп -
ште бол ни це Пан чево.

Због све га ово га не чу -
ди чи ње ни ца да све ве ћи
број Пан чев ки и Пан че ва -
ца би ра За вод „Пан че вац”,
по себ но он да ка да је нео -
п ход но ура ди ти пре гле де
и ана ли зе на јед ном ме сту
и до би ти ре зул та те што пре.

С тим у ве зи,
тре ба под се ти ти
и на то да се у
За во ду, при ме -
ра ра ди, све вр -
сте ле кар ских
уве ре ња из да ју
за мак си мал но
два сата.

И овог ме се ца су у За -
во ду за кли јен те осми шље -
ни и но ви па ке ти услу га по
из у зет но по вољ ним це на -
ма, а ви ше о то ме, као и о
до дат ним по год но сти ма ко -
је оства ру ју сви ко ји посе -
ду ју ло јал ти кар ти це Ауто-
-цен тра „Зо ки”, по гле дај те
на ре клам ним стра на ма на -
шег ли ста.

До дат не ин фор ма ци је
мо же те до би ти на 013/21-
90-900 и 013/21-90-903,
а но во сти пра ти те и на
сај ту www.zavodpance-
vac.rs, као и на „Феј сбук”
стра ни ци Заво да. Д. К.

НО ВЕ ЗДРАВ СТВЕ НЕ УСЛУ ГЕ

За вод „Пан че вац” 
пр ви у све му

Телефон за
информације:
013/21-90-900

ПРОМО

ГИНЕКОЛОШКИ ПРЕГЛЕДИ

Пакет 1
– гинеколошки преглед
– папатест
– вагинални брис
– цервикални брис
– колпоскопија
– ултразвук
Цена: 6.000 дин.

Пакет 2
– гинеколошки преглед
– папатест
– вагинални брис
– цервикални брис
– колпоскопија
Цена: 4.000 дин.

Др ВЕСНА НОВИЧИЋ ЂОНОВИЋ

Дом здравља Палилула

Заказивање радним данима 7–14 
Вука Караџића 1, Телефон: 013/21-90-900

Пакет 3
– гинеколошки преглед
– вагинални брис
– ултразвук
Цена: 4.000 дин.

ИНВА ЛИД СКЕ
ПАРКИНГ-КАР ТЕ

Про ду жено важење
до краја године

Вла да Срби је је на недав ној
сед ни ци доне ла закљу чак
којим се даје пре по ру ка једи -
ни ца ма локал них само у пра -
ва да се важе ћим инва лид -
ским пар кинг-кар та ма и
резер ви са ним пар кинг-
-мести ма про ду жи рок важе -
ња до 31. децем бра 2021.
годи не.

Ради појед но ста вље ња про -
це ду ре и нала же ња трај ног
реше ња за изда ва ње инва -
лид ских пар кинг-кара та и
резер ви са них пар кинг-места,
Вла да је покре ну ла ини ци -
ја ти ву да се на пор та лу
„еУпра ва” кре и ра елек трон -
ска услу га која ће омо гу ћи -
ти лак ше под но ше ње зах те -
ва елек трон ским путем, а
овла шће ним лици ма из једи -
ни ца локал них само у пра ва
пру жи ти јед но ста ван увид у
доку мен та ци ју, одно сно
чиње ни це које су реле вант -
не за оства ри ва ње пра ва на
пар кинг-кар те.

Д. К.

ГРАЂАНИ И ПЕНЗИОНЕРИ

Како се пријавити
за помоћ од 60 евра

КОН КУРС 
ЦРВЕ НОГ КРСТА

За ђаке награ да 
– лето ва ње

Црве ни крст Срби је рас пи -
сао је наград ни лите рар ни и
ликов ни кон курс „Крв живот
зна чи”, наме њен основ ци ма
и сред њо школ ци ма. Могу ће
је посла ти лите рар ни или
ликов ни рад или видео-спот
/ филм. Коми си ја Црве ног
крста Пан че во издво ји ће нај -
бо ље радо ве из сва ке
категоријe (основ ци од првог
до четвр тог и од петог до
осмог раз ре да и сред њо школ -
ци) и про сле ди ће их Црве -
ном крсту Вој во ди не ради
финал ног избо ра.

Прво пла си ра ни уче сни ци
биће награ ђе ни десе то днев -
ним лето ва њем у одма ра ли -
шту Црве ног крста, ако епи -
де ми о ло шка ситу а ци ја то
дозво ли, или дру гом аде кват -
ном награ дом. Пред ви ђе не
су и награ де за дру го и тре -
ће место, као и за шко ле и
настав ни ке. Дета ље кон кур -
са може те погле да ти на сајту
www.crvenikrstpancevo.org.rs.

Д. К.

У складу са одлукама плана
Владe за подршку грађанима и
пензионерима, право на нов-
чану помоћ од по 60 евра има-
ју сви пунолетни грађани. Они
ће новац добити у две рате:
прва ће ићи у мају, а друга у
новембру.

Пензионери, њих укупно 1,7
милиона у Србији, међутим,
добиће укупно 110 евра, одно-
сно око 12.800 динара. Првих
и последњих 30 евра пензио-
нери ће добити када и остали
грађани, а у септембру ће доби-
ти и додатак од 50 евра, на који
једино они имају право.

Пензионери неће морати
посебно да се пријављују за при-
јем ових средстава, јер већ посто-
ји уходан систем с Фондом ПИО
око исплата најстаријима.

За помоћ неће морати да се
пријављују ни корисници соци-
јалне помоћи, а њих има око
150.000. И за њих постоје пода-
ци и паре ће им бити исплаће-
не и без пријављивања.

За остале, пријављивање
почиње у априлу, а ко се

пријави за првих 30 евра, ауто-
матски ће добити и других 30
евра. Није потребно два пута
се пријављивати, а процедура
ће бити иста као и прошле годи-
не, када је држава давала по
100 евра.

Пријављивање ће ићи елек-
тронски, преко сајта Управе за
трезор, где ће грађани кликну-
ти на поље „Подношење прија-
ве” и тамо унети своје податке:
ЈМБГ, број личне карте и банку
у којој имају отворен рачун.

Уколико грађани немају већ
отворен рачун у некој банци,
изабраће банку преко које желе
да им буде исплаћен новац и
тиме ће се аутоматски прија-
вити за помоћ. На тај начин
ће им бити отворен једнократ-
ни наменски рачун, без ика-
квих трошкова. Након поди-
зања новца наменски рачун ће
бити угашен.

Пријава ће бити могућа и
телефоном, на број који ће на
време бити званично објављен.
Већ крајем априла биће отво-
рен и кол-центар. Р. П.
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Славица и Владимир
Кнежевић у Египту

Ћерка Јелена Кнежевић-
-Перовић на Малдивима

Ћерке Маријана и Јелена у Мароку


